



### Zápis č. 23 ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 13.7.2021

Přítomni: Václav Bařtipán, Jitka Bocková, Karel Kohl, Kateřina Koukolíková, Martin Ševic, Iva Štětková, Petr Švehla

Omluveni:

Zasedání se zúčastnilo 7 hostů, prezenční listina tvoří **přílohu č.1** tohoto zápisu.

Program jednání:

1. Prodeje a směny pozemků
2. Stavební uzávěra
3. Změna územního plánu obce Dřínov č.3
4. Smlouvy a dodatky
5. Memorandum
6. Plnění usnesení
7. Různé – dotazy a požadavky občanů, finanční záležitosti obce, materiály doručené po vyvěšení programu zasedání a další
8. Rozpočtové opatření
9. Diskuse

Zasedání zahájila starostka obce v 18:10 hodin, v době zahájení zasedání je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášení schopné. Jitka Bocková navrhla diskusi vést průběžně ke každému bodu jednání. Přítomní hosté preferují projednání bodů 2 a 3. Program včetně navržených změn byl **schválen usnesením č. 23/1** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0).

#### **K bodům 2 a 3**

##### Stavební uzávěra

Starostka obce informovala, že na základě usnesení č. 22/2 a 22/3 byl zahájen proces pořízení územního opatření o stavební uzávěře podle § 97 a násl. zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, v návaznosti na pořizování Změny č. 3 Územního plánu Dřínov, v rámci které se navrhuje prověřit zachování zastavitelnosti plochy kolem zemědělského areálu, a proto je třeba omezit či zakázat stavební činnost v této ploše, kde by tato činnost mohla znemožnit či ztížit budoucí využití území dle pořizované Změny č. 3.

Textová část návrhu opatření o stavební uzávěře bude v nejbližších dnech rozeslána na dotčené orgány a podle jejich stanovisek, námitek či připomínek, a až po jejich vypořádání se opatření schválí. Dotčené orgány mají lhůtu 30 dní na svá stanoviska.

##### Změna územního plánu obce Dřínov č.3

Zpracovatel předal výtisky Změny č. 3, ve kterých jsou zapracovány požadavky vlastníka p.p. 562/15 a požadavky obce schválené usneseními č. 17/10, 20/11 a 22/4. Jeden výtisk byl předán OVÚP MÚ Kralupy n.Vlt., aby pokračoval v projednávání Změny č. 3 územního plánu obce Dřínov.

4 hosté namítají vyhlášení stavební uzávěry na pozemky v sousedství zemědělského areálu, protože začali realizovat jejich prodej. Místostarosta jim vysvětlil důvod vyhlášení – revize územního plánu po 5 letech, při pořizování Změny č.1 bylo zastupitelstvo uvedeno v omyl tehdejšími zpracovatelem ÚP, záměr developera zastavět část stabilizovaného území řadou rodinných domů narušujícími charakterem století vytvářené zástavby. 1 host požádal zastupitele o shovívavost, protože developer po schůzce se zastupiteli 15.6. od svého úmyslu upustil a následně byla uzavřena dohoda s jinými zájemci, kteří pozemky nechtějí zastavět. Starostka reagovala, že tento host uvedl prodávající i kupující v omyl a proč znovu obešel obec a o změně záměru ji neinformoval, když na 25.6. bylo svoláno další zasedání zastupitelstva s těmito body programu - zastupitelé byli o nějaké změně záměru informováni až společným dopisem prodávajících a kupujících doručeným 12.7.! Předseda KRO upozornil, že veškeré připomínky ke změně územního plánu se uplatňují při veřejném projednání změny ÚP, ke kterému by mělo dojít zhruba za 2 měsíce, hosté namítali, že je již rozjednáno financování koupě (hypotéka) a že změna ÚP sníží hodnotu pozemků.

Po opakovaných vystoupeních hostů a některých zastupitelů, při kterých byla navrhována různá řešení, navrhl předseda KRO přerušit projednávání bodů 2 a 3 a svolání zasedání zastupitelstva na příští týden, aby mohli být přítomni i kupující a aby byl čas na prověření možnosti časového posunu uzavření smlouvy a jejího financování.

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/2** (PRO: 6, PROTI: 1 Bocková, ZDRŽEL SE: 0) **přerušuje** projednávání bodů 2 a 3 a **usnesením č. 23/3** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** starostce obce svolat na středu 21.7.2021 na 18.30 hodin 24. zasedání zastupitelstva k projednání přerušovaných bodů 2 a 3.



### K bodu 1

#### Prodeje a směny pozemků

Záměry prodeje a směny obecních pozemků byly zveřejněny v době od 9.6. do 9.7.2021

#### 1. prodej části p.p. 704/4 podél p.p. 64/63 a 64/42

K žádosti [redacted], majitele p.p. 64/63, na odkoupení části pozemku p.p. 704/4 podél jeho pozemku se připojila též [redacted], majitelka p.p. 64/42. Nicméně dosud nebyly splněny požadavky z usnesení č. 20/7 (odkrytí zasypaného vnějšího okraje dlážděného příkopu podél severního okraje MK Na Hora a zaměření skutečné hranice p.p. 704/4 s p.p. 64/42 a 64/63), takže se zastupitelstvo projednáním prodeje nemůže zabývat.

#### 2. směna části p.p. 509/62 a 509/65 za část p.p. 509/60

Objednávka zaměření nových hranic byla odeslána geodetovi, měření dosud neproběhlo, takže se zastupitelstvo projednáním prodeje nemůže zabývat.

#### 3. směna části p.p. 317/126 za část p.p. 317/169 a p.p. 317/120

Záměr zájemců o zástavbu je stále v přípravné fázi, k zaměření dosud nedošlo, takže se zastupitelstvo projednáním prodeje nemůže zabývat.

#### 4. směna p.p. 691 za část p.p. 317/134 a p.p. 704/10 a 613/3 a 613/15

Záměr zájemců o zástavbu je stále v přípravné fázi, k zaměření dosud nedošlo, takže se zastupitelstvo projednáním prodeje nemůže zabývat.

#### 5. záměr prodeje části p.p. 695/1 v k.ú. Úžice

Majitel bývalé sušičky dosud nepředložil geometrický plán, jen odhad potřebné výměry obecního pozemku p.p. 695/1, ale zaslal návrh kupní ceny 50 Kč/m<sup>2</sup>. Zastupitelům se nabízená kupní cena jeví nízká a zastupitelstvo **usnesením č. 23/4** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 1 Bocková) **ukládá** starostce obce vyzvat firmu Luboss, s.r.o k předložení geometrického plánu (potvrzeného alespoň geodetem) do 21.7., kdy bude nejbližší zasedání zastupitelstva, a upozornit ji na nesouhlas zastupitelů s nabízenou kupní cenou.

### K bodu 4

#### Smlouvy a dodatky

#### Prodej akcií ve vlastnictví a.s. Vodárny Kladno – Mělník

Představenstvo společnosti VKM schválilo na zasedání dne 28.1.2021 záměr prodeje 77.981 kusů vlastních akcií ISIN: CZ 0009062857 vydaných ve formě na majitele do vlastnictví stávajících akcionářů.

Vodárny Kladno – Mělník, a.s. předložily nabídku prodeje vlastních akcií znějících na majitele, o jmenovité hodnotě 1 000 Kč, v zaknihované podobě za cenu 366 Kč za 1 kus, spolu s návrhem kupní smlouvy o úplatném převodu cenných papírů. Obec Dřínov může odkoupit maximálně 192 kusů těchto akcií, celková kupní cena je 70 272 Kč. Jitka Bocková zjistila náklady spojené s převodem, pro VKM převod zajišťuje společnost Cyrrus, zastoupena Ing. Tomášem Machalickým, který sdělil následující informace:

- Obec zajistí přidělení LEI identifikátoru za cca 1800 Kč
- Společnost Cyrrus poté vytvoří účet u CDCP – zdarma
- Dle hodnoty akcií bude stanoven poplatek za jejich převedení na nově vytvořený účet u CDCP
- Měsíční poplatek za vedení účtu 99 Kč

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/5** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **neschvaluje** kupní smlouvu o úplatném převodu cenných papírů s Vodárnami Kladno – Mělník, a.s., IČO 46356991

#### Dodatek č.1 ke Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů s TextilEco a.s., IČ: 28101766

Společnost TextilEco předložila návrh dodatku ke smlouvě ze dne 24.9.2015.

Předmětem a účelem tohoto dodatku je změna podmínek dohodnutých ve Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů ze dne 24.9.2015 (dále jen "Smlouva").

Skutečností uvedených ve Smlouvě se mění na článku č. II: „Za poskytnutí spolupráce podle této smlouvy přináležejí společnosti TextilEco a.s. odměna ve výši 1.200 Kč vč. DPH (slovem: jeden tisíc dvě stě korun českých) za 1 (jeden) umístěný kontejner v obci ročně.

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/6** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** Dodatek č.1 ke Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů ze dne 24.9.2015 s TextilEco a.s., IČ: 28101766

### K bodu 5

#### Příprava společného memoranda ohledně stávajícího projektu mezinárodního letiště Vodochody

Na základě setkání zástupců Stop Letišti Vodochody a nových akcionářů společnosti AERO International s.r.o., („AERO International“) a AERO Vodochody Aerospace a.s. („AVA“) ve věci přípravy společného memoranda ohledně stávajícího projektu mezinárodního letiště Vodochody, byl zaslán návrh příprav společného memoranda ohledně stávajícího projektu mezinárodního letiště Vodochody.



Investoři, kteří v současnosti dokončují koupi akcií společností Letiště Vodochody a.s. („LV“) a AERO Vodochody Aerospace a.s. („AVA“), ani společnost AERO International, která z pověření těchto investorů spolupracuje na přípravách budoucího rozvoje společností LV a AVA neprosazují realizaci projektu mezinárodního letiště ve Vodochodech na pozemcích stávajícího letiště Vodochody ve vlastnictví LV, neboť mají zájem pouze na rozvoji území tvořeném pozemky ve vlastnictví LV nebo AVA, resp. jejich dceřiných společností pro účely dalšího využití pro průmyslovou výrobu s vysokou přidanou hodnotou a/nebo souvisejících služeb. S ohledem na uvedené by bylo vhodné dohodnout se na vypracování společného memoranda v tomto smyslu.

Společnost AERO International tímto předkládá následující body, které by mělo toto připravované memorandum obsahovat, a to zejména:

- a. společnost AERO International prohlašuje, že nemá zájem na přípravě ani realizaci projektu mezinárodního letiště Vodochody, a to ani pro osobní, ani pro nákladní přepravu;
- b. společnost AERO International prohlašuje, že má zájem na využívání pozemků tvořících letiště Vodochody a areál AVA pro účely vývoje a výroby produktů s vysokou přidanou hodnotou (zejména výrobků vyráběných společnostmi ze skupiny AVA), souvisejících služeb a občasných nepravidelných přistávání malých osobních letadel, resp. testování letadel vyráběných společnostmi ze skupiny AVA;
- c. společnost AERO International pro potvrzení záměru nepokračovat v realizaci projektu mezinárodního letiště Vodochody zajistí, aby po nabytí akcií, resp. po ovládnutí společností AVA a LV kupující společností AERO International nebylo ze strany společnosti LV, resp. AVA pokračováno v řízení o prodloužení platnosti rozhodnutí EIA vydaného pro účely realizace projektu mezinárodního letiště Vodochody;
- d. Iniciativa Stop Letišti Vodochody prohlašuje, že v případě plnění shora uvedených podmínek nemá iniciativa Stop Letišti Vodochody ani její členové nadále žádný zájem vyvíjet jakékoliv aktivity, které by rozporovaly, právně napadaly, zdržovaly nebo znemožňovaly aktivity, které budou směřovat k naplnění zájmů společnosti AERO International, nových investorů a společností ze skupiny AVA a LV, jak jsou popsány shora pod písmenem b);
- e. Iniciativa Stop Letišti Vodochody prohlašuje, že iniciativa Stop Letišti Vodochody nebude podnikat žádné další nové kroky, které by právně napadaly, ovlivňovaly, zpožďovaly nebo znemožňovaly aktivity, které budou směřovat k naplnění zájmů společnosti AERO International, nových investorů a společností ze skupiny AVA a LV, jak jsou popsány shora pod písmenem b);
- f. společnost AERO International a iniciativa Stop Letišti Vodochody společně prohlašují, že všechny dosud probíhající spory a/nebo pravomocně neukončená řízení vedená mezi společnostmi AVA nebo společnostmi LV, resp. příslušnými státními orgány na straně jedné a jednotlivými členy iniciativy Stop Letišti Vodochody na straně druhé se budou řešit jednáním mezi společnostmi AERO International, investory, resp. společnostmi AVA a LV a příslušnými členy iniciativy Stop Letišti Vodochody s tím, že všechny účastníci daného sporu nebo řízení podniknou všechny potřebné kroky, aby tato jednání byla co nejrychleji ukončena za účelem nalezení řešení přijatelného pro všechny dotčené strany, jehož výsledkem by měla být vzájemná dohoda na dalším uspořádání vztahů a na ukončení všech dosud probíhajících a pravomocně neukončených řízení formou vhodného kompromisu.

V případě shora uvedených bodů se jedná o první pracovní návrh, který by měl být samozřejmě posouzen a konzultován všemi stranami a následně dpracován tak, aby bylo dosaženo znění přijatelného pro všechny zúčastněné strany.

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/7** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** návrh příprav společného memoranda ohledně stávajícího projektu mezinárodního letiště Vodochody bez připomínek.

### **K bodu 6**

#### Plnění usnesení

**9/5** Jitce Bockové

#### Svolání schůzky se starosty okolních obcí na projednání možností na realizaci zařízení na třídění odpadů a společný postup v oblasti s nakládání s odpady

Došlo ke změně zástupce společnosti Obce jinak, který po osobní schůzce zaslal nabídku jednotlivým obcím. Nabídka neodpovídá zadání a starostové okolních obcí tuto nabídku neakceptovali s tím, že do vyřešení problémů s aktualizací odpadového zákona se nebudou touto záležitostí zabývat. Zastupitelstvo proto **usnesením č. 23/8** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **revokuje** usnesení č. 9/5.



### 10/38 Jitce Bockové

Zajistit dokončení projektové dokumentace stavby mateřské školky včetně podání žádosti na stavební úřad ve spolupráci s projektantem. Po vydání stavebního povolení připraví podklady pro výběrové řízení dodavatele stavby.

**Trvá**, byla předána oprava projektové dokumentace na rekonstrukci MK pro MŠ, nyní budou zajištěna stanoviska dotčených orgánů a vše předáno stavebnímu úřadu. Dále budou obnovena stanoviska k projektové dokumentaci stavby MŠ, aby mohla být stavebním úřadem povolena stavba mateřské školky.  
Termín: prodloužen do 30.9.2021

### 10/39 Jitce Bockové a Karlu Kohlovi

Zajistit dokončení projektové dokumentace revitalizace rybníka včetně podání žádosti na stavební úřad ve spolupráci s projektantem. Po vydání stavebního povolení připraví podklady pro výběrové řízení dodavatele záměru.

**Trvá**, je zpracovávána Studie možností likvidace sedimentu v termínu předání do 30.9.2021. Poté bude dokončena projektová dokumentace na revitalizaci rybníka, se zhotovitelem je dohodnuto předložení nové cenové nabídky.

Termín: prodloužen 31.12.2021

### 10/40 Karlu Kohlovi

Monitoring průběhu plnění smluvních podmínek mezi Městem Kralupy nad Vltavou firmou RadioLed a spolupráci vedoucí k uzavření smlouvy o zřízení datové sítě na lampách veřejného osvětlení mezi firmou RadioLed a obcí Dřínov.

Karel Kohl informoval, že od vypuknutí covidové pandemie se nepodařilo začít s realizací projektu v Kralupech nad Vltavou a firmu RadioLed se nedaří kontaktovat, a tak byla smlouva vypovězena. Zastupitelstvo proto **usnesením č. 23/9** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **revokuje** usnesení č. 10/40.

### 12/2 M.Ševicovi a K.Kohlovi

Projednat s vlastníky přilehlých pozemků zaměření skutečných hranic strouhy na p.p. 560/1 pro opravu jejich zákresu na základě souhlasného prohlášení vlastníků.

**Trvá**, probíhá podpisování Souhlasné prohlášení o shodě na průběhu hranic pozemků a Ohlášení změny údajů o pozemku vlastníky pozemků, které bude následně předáno na KP Mělník, a po jejich zapsání do KN bude uzavřena kupní smlouva podle usnesení č. 13/6.

**Termín: prodloužen** do 31.7.2021

### 12/15 Karlu Kohlovi

Přípravu podkladů pro poptávku rozšíření kamerového monitoringu v obci

**Trvá**, příprava podkladů pro poptávku bude zahrnovat také požadavek sportovců na monitoring fotbalového hřiště a okolí a čistírny odpadních vod. ÚOOÚ jako takový toleruje kamerové systémy pro ochranu majetku a zdraví občanů, sledování záznamů bude zabezpečeno dle Směrnice k ochraně osobních údajů v kamerovém systému.

**Termín: prodloužen** do 31.10.2021

### 13/6 Jitce Bockové

Uzavření kupních smluv dle usnesení 11/2 ve znění změny usnesením 13/5 ve spolupráci s právní kanceláří, tj. na prodej obecních pozemků p.p. 564/5 o výměře 73 m<sup>2</sup> za cenu 1 000 Kč paní [redacted] p.p. 64/2 o výměře 2941 m<sup>2</sup> za cenu 25 000 Kč

**Trvá**, bude provedeno podle usnesení č. 11/2 a č. 21/7 po splnění usnesení č. 12/2.

**Termín: prodloužen** do 31.8.2021

## K bodu 7

### Různé

Průběh reklamace účinnosti čistírny odpadních vod

Jitka Bocková seznámila přítomné s průběhem řešení reklamace ČOV.

### Rozpracované investiční záměry

- Místní komunikace

Dodána studie, která však do záměru zahrnula množství soukromých vlastníků, které není třeba řešit – bude svolána pracovní schůzka se zpracovatelem studie o její úpravě.

- Mateřská školka

Projektová dokumentace je zpracována, bude nutné zaktualizovat stanoviska dotčených orgánů a společně s projektovou dokumentací na místní komunikaci ke školce předat na stavební úřad.



- Revitalizace rybníka

Rozpracovaná projektová dokumentace, byl dodán biologický průzkum, je vydané povolení výjimky Krajským úřadem, byl proveden opakovaný rozbor sedimentu. Nyní se řeší možnosti uložení rybníčního sedimentu a jeho financování formou studie proveditelnosti, kterou zpracovává společnost Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.

- Instalace optického kabelu v obci společností Direct Duty na její náklady

Ve fázi projektové přípravy, společností Direct Duty podána žádost na ČEZ o možnosti umístění kabelů na jejich zařízení. Společnost Direct Duty však dlouhodobě nekomunikuje.

- Rekonstrukce obecního skladu

Bude změna zpracovaného projektu na archiv obecního úřadu v případě získání jiné nemovitosti pro obecní sklad

- Obnova zeleně na veřejném prostranství

Je akceptována žádost o dotaci SFŽP a bude požádáno o dar na každý vysázený strom na Krajský úřad Středočeského kraje.

- Projekt nakládání s odpady ve spolupráci s okolními obcemi

Pozastaveno do vyřešení problémů spojených s novelou zákona o odpadech.

- Návrh Změny č. 3 územního plánu obce Dřínov

Probíhá příprava na veřejné projednávání změny

### Rozpracované akce ve spolupráci s ORP Kralupy nad Vltavou

- Zřízení datové sítě na lampách veřejného osvětlení

Akce zrušena – smlouva byla městem Kralupy nad Vltavou vypovězena a usnesení zastupitelstva č. 10/40 revokováno – viz výše.

### Příprava nových projektů

- Multifunkční hřiště na pozemku p.č. 86/9, bude možná vizualizace s novou hasičárnou
- Kompostárna, v případě získání pozemků st.p. 189 (žlab) a p.p. 190 (manipulační plocha) – byl zjištěn problém s majiteli rozdílnými majiteli stavby žlabu a pozemku pod ním, bylo zažádáno o posouzení možností právní kancelář, výsledek není nadějný, majiteli pozemků (včetně pozemků pod přístupovou komunikací) by bylo možné navrhnout směnu pozemků
- Oprava zvoničky a pomníku padlých – průběžně žádáno o dotaci
- Výstavba sběrného dvora na pozemku p.č. 415/2 – v případě úspěšného převodu nemovitostí zapsaných na LV 335 nebude realizováno
- Nákup sběrných nádob a kontejnerů

### Standardy PID

M.Ševic informoval o zjištěných chybách v navrhovaných standardech – nejasnost výpočtu standardu spojů na linkách, chybějící či přebývajících obce na trase některých linek, započítaný počet spojů ..., což bude nutné připomínkovat – domluví se jednání s dotčenými pracovníky IDSK.

### Loučení s prázdninami

Obecní úřad spolu s místními spolky a partičkou šikovných připravuje letošní nejspíš jedinou akci pro děti – Loučení s prázdninami. Zástupci fotbalu, JSDH a obecního úřadu přednesli předpokládané náklady a požádali zastupitele o finanční zaštitění celé akce (atrakce, kapela, odměny pro děti) Obcí. Všichni přítomní se na požadavku shodli.

### Navýšení příspěvku TJ

Fotbalový oddíl TJ Sokol Dřínov informoval o havárii čerpadla sloužícího k zavlažování hřiště a o akutní koupi nového v ceně 27.800 Kč. Vzhledem k tomu, že zařízení je využíváno k údržbě obecního majetku (pozemku fotbalového hřiště), zastupitelstvo **usnesením č. 23/10** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** navýšení příspěvku fotbalovému oddílu TJ Sokol Dřínov o 27.800 Kč.



### Změna č. 6 ÚP Úžice

Obec Úžice oznámila veřejnou vyhláškou ze dne 2.7.2021 vystavení návrhu Změny č. 6 ÚP Úžice. Tato změna evidentně nahrazuje návrh Nového ÚP z ledna 2020, který jsme připomínkovali, ale dosud nám nebylo oznámeno, jak byly připomínky vypořádány. Vzhledem k tomu, že ze současného návrhu byly vypuštěny všechny body týkající se ÚSESů a rovněž navrhovaná účelová komunikace DSÚ-N7, která měla vést po hranicích Dřínova a Netřeby, zůstává na našich vzájemných hranicích jen změna využití Červené Lhoty. Souladně s návrhem Nového ÚP tam zůstala změna využití na Plochu výroby a skladování, jen je uvedena jako plocha VL (lehký průmysl), kdežto v návrhu naší Změny č. 3 je jako plocha VD (drobná řemeslná výroba), a v Úžicích jsou poněkud přísnější podmínky využití – omezení zastavěné plochy, výška staveb, sklon střechy, koeficient zeleně – řadu z nich neřešíme. Bylo by proto žádoucí, aby obec Úžice podala připomínku do naší změny ÚP, aby se při veřejném projednání mohly podmínky využití funkční plochy sjednotit pro celou Červenou Lhotu.

Každopádně k jejich změně je třeba podat stejnou připomínku jako vloni, protože opět neřeší trvání omezujícího PHO.

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/11** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** připomínky obce Dřínov k návrhu Změny č. 6 územního plánu obce Úžice týkající se plochy přestavby P4 (plochy VL-N) fakticky pokračující na území obce Dřínov:

1. v textové části v podmínkách lokality č. P4 požadujeme výslovně doplnit, že využití nebude vyžadovat ochranné pásmo (PHO)
2. vzhledem k tomu, že je současně projednávána též Změna č. 3 ÚP Dřínov, očekáváme připomínku na stanovení obdobných podmínek i v ÚP Dřínov, aby celá lokalita Červená Lhota měla stejné navrhované využití.

### Zprávy o činnosti městské policie Odolena voda

Jitka Bocková seznámila přítomné se zprávami o činnosti za měsíce květen a červen 2021.

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/12** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** zprávy o činnosti Městské policie Odolena Voda za měsíce květen a červen 2021

### Informace o činnosti obecního úřadu

Oprava povrchů komunikací, vyčištění strouhy, stržení krajnic pro zlepšení odtoku dešťových vod do struh, plánované opravy komunikací SÚS

P.Švehla upozornil, že Rybníční potok byl pracovníky SÚS vyčištěn tak razantně, že je prohrábnut až k tělesu silnice – aby pak SÚS nepopotovala obec, že voda z Dřínovského rybníka podemílá silnici.

### Stav finančních prostředků obce

K dnešnímu dni:

Česká spořitelna běžný účet	829 199,89 Kč
Česká národní banka	144 509,34 Kč
Moneta Bank běžný účet	1 028,74 Kč
Moneta Bank spořicí účet	4 394 632,77 Kč
Pokladní hotovost	94 879,00 Kč
Majetkový účet – Nemovitostní fond k 30.6.2021	155 077,59 Kč
Česká spořitelna úvěrový účet	5 941 332,87 Kč

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/13** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** stav finančních prostředků obce

### **K bodu 8**

#### Rozpočtové opatření

Na straně příjmů – dědictví, věcné břemeno a převedení příjmů za prodej pozemků z § činnosti místní správy na § územní rozvoj.

Na straně výdajů - dnes schválené příspěvky.

Zastupitelstvo **usnesením č. 23/14** (PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** rozpočtové opatření č. 5/2021.

### **K bodu 9**

#### Diskuse

Hosté oznámili, že mají dokončenou stavbu rodinného domu a požádali o osazení lampy VO u pozemku p.p. 430, kde je již připravený kabel VO. Jitka Bocková osazení lampy VO objedná.

Závěrem poděkovala Jitka Bocková všem přítomným za účast.



Zasedání ukončeno ve 21:00

Zapisovatel: Martin Ševic

Jitka Bocková  
starostka obce

Karel Kohl  
místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:

Kateřina Koukolíková

Iva Štětková

Přílohy:

1. Prezenční listina hostů
2. RO č. 5/2021



**Usnesení č. 23**  
**ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 13.7.2021**

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- 23/1 Program včetně navržených změn  
23/6 Dodatek č.1 ke Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů ze dne 24.9.2015 s TextilEco a.s., IČ: 28101766  
23/10 navýšení příspěvku fotbalovému oddílu TJ Sokol Dřínov o 27.800 Kč  
23/11 připomínky obce Dřínov k návrhu Změny č. 6 územního plánu obce Úžice týkající se plochy přestavby P4 (plochy VL-N) fakticky pokračující na území obce Dřínov:  
1. v textové části v podmínkách lokality č. P4 požadujeme výslovně doplnit, že využití nebude vyžadovat ochranné pásmo (PHO)  
2. vzhledem k tomu, že je současně projednávána též Změna č. 3 ÚP Dřínov, očekáváme připomínku na stanovení obdobných podmínek i v ÚP Dřínov, aby celá lokalita Červená Lhota měla stejné navrhované využití  
23/14 rozpočtové opatření č. 5/2021

Zastupitelstvo obce přerušuje:

- 23/2 projednávání bodů 2 a 3

Zastupitelstvo obce neschvaluje:

- 23/5 kupní smlouvu o úplatném převodu cenných papírů s Vodárnami Kladno – Mělník, a.s., IČO 46356991

Zastupitelstvo obce revokuje:

- 23/8 usnesení č. 9/5  
23/9 usnesení č. 10/40

Zastupitelstvo obce ukládá:

- 23/3 starostce obce svolat na středu 21.7.2021 na 18.30 hodin 24. zasedání zastupitelstva k projednání přerušených bodů 2 a 3  
23/4 starostce obce vyzvat firmu Luboss, s.r.o k předložení geometrického plánu (potvrzeného alespoň geodetem) do 21.7., kdy bude nejbližší zasedání zastupitelstva, a upozornit ji na nesouhlas zastupitelů s nabízenou kupní cenou.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

- 23/7 návrh příprav společného memoranda ohledně stávajícího projektu mezinárodního letiště Vodochody bez připomínek  
23/12 zprávy o činnosti Městské policie Odolena Voda za měsíce květen a červen 2021  
23/13 stav finančních prostředků obce

Zapisovatel: Martin Ševic

Jitka Bocková  
starostka obce

Karel Kohl  
místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:

Kateřina Koukolíková

Iva Štětková